

所謂日內瓦會議

能有甚麼結果？

十六個以前在韓國抵抗共黨侵略的盟國，現正於瑞士的日內瓦城，和共產侵略者坐在一起，討論遠東問題。

日內瓦會議於四月廿六日開幕，共有十九個國家派遣代表團參加，十六個為自由國家，餘為從事侵略的北韓，協助侵略的共匪，和助長侵略的蘇聯。

日內瓦會議的召開，是在討論韓國和越南問題。

韓國問題

關於韓國問題，主要的指韓國的統一問題。自從第二次世界大戰結束後，韓國就被分為南北兩個部份，以北緯三十八度為界，南部由在聯合國監督下選舉成立的南韓政府統治，北部則由蘇聯扶植的北韓共匪統治。

在日內瓦會議中，韓國的共匪在頭目胡志明和武元甲的領導指揮下，從事叛亂工作，已八年之久。我國大陸淪落後，越共得到共匪的直接和大量的援助，聲勢更大

亞和亞洲的安全，還影響整個自由世界的反共努力。

和共匪談判

等於是對自由世界團結的一個重大考驗。

與虎謀皮

西歐國家以為在遠東對共產黨讓步，就可以保全歐洲的安全，甚至主張我國在聯合國的代

表權給與共匪，以為這樣便可換取共匪在韓國及越南問題上的讓步。其實這些都是幻想等於與虎謀皮。美國黨

政領袖們最近不斷的堅決表示反對這樣作，自由世界究竟還是有正義的。

越南問題

爆發，帶來了流血和財產的重大犧牲。最後，戰爭還是以三十八度為分界線結束。

越南問題

日內瓦會議要討論的另一個問題，就是越南問題。越南在中南半島上，與我國的廣西雲南廣東三省接連，以前是法國的殖民地，最近才得獨立。

美利用電磁波

防治倉庫害蟲

利用電磁波防治倉庫害蟲的方法，美國的科學家們已經研究成功。據說，這種新的殺蟲辦法如果能普遍採用，麵粉以及穀類在貯藏期間最少也可減少價值兩億美元的損失。電磁波所以能殺死穀類在貯藏中的害蟲，主要的是因為溫度極高的關係。其他像遠紫外線，愛克斯光線，伽瑪射線等也被試用。

黃麻收購新價

省府已核定

四十三年度黃麻，已訂於八月一日起開始收購，收購價格經由省政府訂立如下：計頭等精洗麻每公斤四元二角，二等三元七角四分，三等三元一角八分，四等二元九角二分，五等二元六角六分。除頭品幼麻頭等每公斤二元四角一分，二等二元二角四分，三等二元零七分，四等一元九角，除頭品粗麻頭等一元八角一分，二等一元八角四分，三等一元五角六分，四等一元四角三分。不合格品不予收購。

屏東一期復會

農復會為徹底撲滅本省豬瘟，在田間試驗的成績為佳。此次全面預防注射計劃之順利

防治豬瘟

示範 項豬瘟 束實行一

防治示範計劃，這項計劃第一期全面預防注射工作預定可於本月底前完成。由於各項工作事前之周密計劃及各

方人士之合作，預防注射工作進行極為順利，已於四月廿三日完成，較預定進度提早一個月。

第一期工作共注射豬隻十三萬頭。注射的死亡率僅為萬分之六六，較

進行，應歸功於注射前豬隻健康檢查的徹底及警務人員的協助。

第二期工作重心據悉將為，一、仔豬、種豬的經常預防注射，二、加強檢疫工作，三、開始徹底實施屠宰場食肉衛生檢查。

第二期工作預定期起將正式執行該項工作。

發展臺灣蠶業 農廳培育桑苗

農林廳蠶業改良，為了要復興良場，發展本省蠶業，並發展本省蠶業，會經不斷的提倡栽種桑樹，已在臺北

縣、桃園縣、新竹縣、臺中縣、苗栗縣、南投縣、高雄縣、屏東縣等地培育桑苗九一五、八

四六株，推廣四一年度育成的桑苗也達到一、〇八一、九九〇株。

農復會於去年五月曾在桃園、苗栗、臺中、員林、嘉義、臺南、屏東、花蓮及宜蘭等處訓練農民瞭解農家記帳的意義及方法。參加農民訓練，計四百餘人。他們經過一年訓練，都有很好成績。

這項計劃最近已繼續辦理，由農復會協助十個省立農校重新選出記帳農家四百四十七戶，參加本年度新計劃。農復會為使他們明瞭這項計劃施行之意義與記帳方法，會於四月廿日起，分在

桃園、苗栗、臺中、員林、嘉義、臺南、屏東、臺東、花蓮及宜蘭等地，召開四十三年度農家記帳講習會。



桃園農學校學生陪同家長參加記帳講習會